
materiály

Nabízíme jak standardní, tak i méně 
standardní provedení ve dřevinách 
bangkirai, massaranduba, merbau, 
cumaru, tatajuba. Terasovými deska-
mi iDeck si můžete snadno zhotovit 
vlastní terasu, obložení bazénu, chod-
ník, ba dokonce i schodiště. Design 
a profilování prken je navrhováno dle 
přání a požadavků našich klientů po 
celém světě.

 

Ideální cesta k dokonalému 

vzhledu instalace iDeck
 
Tyto záslepky jsou 
k dostání v různých 
dřevinách, jsou 
perfektní k překrytí 
viditelných hlaviček 

vrutů. Touto cestou můžete docílit krásného 
vzhledu paluby a proměnit vaši terasu na místo 
klidu, relaxace a setkání s přáteli.
Pokud hledáte dřevo na terasu a nelíbí se vám 
spáry, které se mezi prkny musejí nechávat, jeli-
kož dřevo je přírodní materiál a pracuje, tak je tu 
pro vás nový profil Nora. Má zešikmené hrany 
prken a zakrývají se tak pohledově jinak nepříliš 
vzhledné spáry. Ty mezi prkny zůstávají stejné, 
jen jsou skryté.
Pokud ještě tento profil doplníte speciálními 
dřevěnými záslepkami iFix (dodávané v balení 
s vruty a frézkou), docílíte opravdu luxusního 
dojmu paluby vaší terasy. 

 

Pohledově skrytý spoj iClip
 
Nelíbí se vám vruty, které jsou u standardního 
systému vidět? Systém iClip je tedy pro vás to 
pravé. Díky speciálně profilovaným prknům 
a spojkám iClip již vruty nejsou na očích. 
Design tohoto řešení terasy byl vyvolán poža-
davky zákazníků, kterým se nelíbilo používání 
vrutů ze shora. iClip je nový způsob upevňování 
terasových desek, kde nejsou vidět hlavičky 
vrutů na povrchu. Jednotlivá prkna při tomto 
způsobu upevňování mají na bočních stranách 
vyfrézovanou drážku, do které se zasune pevná 
spojka lichoběžníkového tvaru a ta se připevní 

vrutem ke spodnímu roštu. Spojka je vyrobena z polypropy-
lenu a je dostatečně pevná a pružná. Vruty jsou tak ukryté 
ve spárách a terasy působí ucelenějším a esteticky čistším 
dojmem. Systém iClip se vyrábí pro terasy ze dřeviny ipe, 
merbau a cumaru. Jde o velmi dekorativní, odolné druhy dřev 
s nízkým sesycháním, což je důležité pro zachování správného 
tvaru drážky. Pokud by dřevo seschlo, drážka se rozšíří, neudrží 
spojku a pochozí lamela se může uvol-
nit. Z tohoto důvodu nelze pro tento 
systém použít např. bangkirai. Cenově 
se desky iClip pohybují zhruba o 10 % 
výše než klasický iDeck. Získáte však 
kvalitní výrobek. Navíc ušetříte za vruty, 
jelikož pro montáž desek systému iClip 
jich spotřebujete o polovinu méně než 
u desek iDeck. 
Instalace terasy či obložení bazénu vůbec má své záludnosti 
a práce s tropickými dřevinami svá specifika, proto doporuču-
jeme obrátit se s instalací na specializované firmy. ‹‹‹
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Terasová prkna iDeck 

na terasy a do zimních zahrad 


